

Kdo je proti, podporuje Rusko

 svobodny-svet.cz/kdo-je-proti-podporuje-rusko

9. června 2023



KATEŘINA LHOTSKÁ

Jste proti Istanbulské úmluvě nebo stejnopohlavním „manželstvím“? Kritizujete vládní „úsporný balíček“? Tvrdíte, že ministryně obrany svůj resort nezvládá? Pokud jste odpověděli nejméně jednou „Ano“, **podporujete Rusko.**

Tak jednoduché to zkrátka je. Alespoň tedy v očích některých lidí. Třeba aktivistů ze spolku „Jsme fér“. Ti si před časem postěžovali, že kvůli „*ultrakonzervativním hlasům*“ v senátním Podvýboru pro rodinu naše země dosud neratifikovala Istanbulskou úmluvu a „*míří tak na Východ*“ ([zde](#)). Není to však první obdobný blábol, který z nich vypadl. Ve dnech, kdy se schylovalo k zahájení ruské agrese proti Ukrajině a všichni napjatě čekali, jaký bude další vývoj, přišli s jedinečným nápadem, jak zatnout Putinovi tipec – uzákoněním „manželství“ osob stejného pohlaví ([zde](#)).

Spolek „Jsme fér“ však není sám, kdo v těchto sňatcích vidí cestu, která nás definitivně zbaví nebezpečí, že bychom mohli padnout zpět do sféry ruského vlivu. Obdobně se totiž vyjádřil před

nedávnm i pan poslanec za hnutí STAN Martin Exner ([zde](#)):

„Bud' chceme být svobodná západní Evropa, kde stejnopohlavní páry se mohou brát třeba i v kostele, anebo chceme být východní konzervativní periferie ruského stylu.“

Odpůrci stejnopohlavních „manželství“ zkrátka nahrávají Rusku. V logice uvažování pana Exnera a spolku „Jsme fér“ by tak mezi ně měla patřit paradoxně dokonce i celá řada ukrajinských vojáků. Ti totiž na petici tamních aktivistů snažících se stejnopohlavní „manželství“ prosadit i v jejich zemi reagovali jednoznačným „*Za tohle nebojujeme*“ ([zde](#)). Někteří z nich si přitom servítky opravdu nebrali a reagovali slovy, která kdyby použili na „západě“ v nějakém příspěvku na sociální síti, tak by dostali ban snad na tisíc let ([zde](#)). V porovnání s naším často až ultrakorektním vyjadřováním hovoří totiž jazykem ultranekorektním. Není divu. Riskují své životy na frontě, takže mají úplně jiné starosti než řešit blbiny. A pokud jim je někdo podsouvá, reagují prostě tak, jak reagují.

Spolek „Jsme fér“ i pan poslanec Exner se ve svých vyjádřeních také snaží spojovat konzervatismus s Ruskem. Probůh, kde by se tam vzal? Konzervatismus stojí na takových pilířích jako je například svoboda slova, volný trh a minimální zásahy státu do života lidí. A ono snad něco takového v Rusku existuje? Nebo má být dokladem jeho konzervatismu to, že odmítá uzákonění stejnopohlavních „manželství“ stejně jako konzervativci? Ti však nemají nic proti tomu, aby byla homosexuálním párům přiznána práva usnadňující jim společné soužití. Jen kvůli tomu nechtějí ničit institut manželství. Nebo snad má konzervativce s Ruskem spojovat to, že jedni i druzí odmítají genderovou teorii? Pokud ano, tak to je stejná myšlenková perla, jako kdyby někdo nařknul vegetariány z nacismu, protože ani Hitler nejedl maso.

Ovšem nejenom odmítání stejnopohlavních „manželství“ znamená posouvání naší země do ruského vlivu. Moskvě totiž nahrávají i ti, kteří nenechají nit suchou na paní ministryni obrany za ODS Janě Černochové. Alespoň to tedy tvrdí ona ([zde](#)). Nějak se tomu ovšem nechce věřit. Tedy ne, že by Rusko nebylo něčeho takového schopné. Ale není zřejmý důvod, proč by to dělalo. Paní Černochová se totiž ve svém resortu dokázala rozhádat s kde kým a došlo to až tak daleko, že situaci musel hasit i pan premiér Fiala ([zde](#)). Několikrát také prokázala, že rychleji mluví (respektive píše), než myslí. Vzpomeňme jen na její úlet s údajným ruským útokem na Polsko. Místo, aby si stejně jako její podřízení nejdříve důkladně ověřila informace, vydala velice emotivní prohlášení, ve kterém vyzývala k co nejtvrďší odvetě ([zde](#)). Takže než mít v čele tak důležitého resortu, jakým Ministerstva obrany nepochybně je, tak prchlivou, vznětlivou a svárlivou političku jako je paní Černochová, tak to už by snad bylo lepší nechat hlídat prachárnu pyromanem. Rusko by muselo být zkrátka padlé na hlavu, aby usilovalo o odvolání někoho takového.

Na jeho nepřátelské pletichy upozorňuje i stranická kolegyně paní Černochové paní senátorka Miroslava Němcová, která obvinila ze spolupráce s Ruskem odboráře, hnutí ANO a komunisty ([zde](#)). Nesouhlasili totiž s „úsporným balíčkem“ vlády Petra Fialy. S těmi odboráři to ale hodně přehnala. Hnutí ANO a komouši jsou politici pohybující se po kolbišti, kde zkrátka padají tvrdá slova a musí tedy být schopni nějakou tu ránu snést. A komouši měli navíc pro Rusko slabost odjakživa. Ale obvinění odborářů je hodně silná káva. Jejich úlohou je hájit zájmy zaměstnanců, a to také dělají. To by snad paní Němcová mohla za ta desetiletí, co vysedává po poslaneckých a senátních lavicích už vědět. Nebo si snad myslí, že když „její“ vláda zvýší lidem daně, zpřísní vyplácení podpory v nezaměstnanosti a hovoří o prodlužování penzijního věku, že jí budou odbory tleskat? A byť jen užasle zírám na to, jaké nesmyslné

protinávrrhy na řešení současného vládního rozpočtového zoufalství odboráři vznášejí, obvinít je ze spolupráce s Ruskem je nehorázné chucpe.

Co dodat...? Když zkrátka dojdou argumenty, tak se vždy najde nějaký oslí můstek, díky kterému dostane názorový oponent nálepku podporovatele Ruska. Pikantní na tom je, že ji tak často dostávají i lidé, jejichž odpor k Rusku je sice nesmiřitelný, ale „provinili“ se třeba tím, že jsou proti uzákonění stejnopohlavních „manželství“. Nálepkovačům to však vůbec nevadí. Naopak.

Podle nich tím totiž ukázali svoji skutečnou tvář a jsou tedy podporovateli Ruska z nejrafinovanějších...

| [Kateřina Lhotská](#)

■ ■ ■ ■ ■ (9 votes, average: **5,00** out of 5)

>> **Podpora**

Svobodný svět nabízí všechny články zdarma. Náš provoz se však neobejde bez nezbytné finanční podpory na provoz. Pokud se Vám Svobodný svět líbí, budeme vděčni za Vaši pravidelnou pomoc. Děkujeme!

Číslo účtu: 4221012329 / 0800

>> **Pravidla diskuze**

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím [pravidla diskuze](#).

>> **Jak poslat článek?**

Chcete-li také přispět svým článkem, zašlete jej na e-mail: redakce (zavináč) svobodny-svet.cz. Pravidla jsou uvedena [zde](#).

